



Premena tradičnej školy na modernú
Projekt Škola nás baví

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Základná škola Radoľa 326
Názov projektu:	Škola nás baví
Kód ITMS projektu:	26110130431
Aktivita	Stretnutie koordinátorov aktivít 1.1 až 1.4, 2.1 a projektového manažéra s odbornými pracovníkmi

Zápisnica z pracovného stretnutia

Konaneho dňa: 21. 6. 2013 o 12:45- 14:00

Miesto konania: Základná škola Radoľa

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha)

Program:

- Bod 1. Otvorenie a privítanie
- Bod 2. Kontrola úloh za mesiac máj
- Bod 3. Pracovné výkazy na mesiac máj a jún
- Bod 4. Zhodnotenie práce v aktivite 1.1 a 1.2 v školskom roku 2012/2013
- Bod 5. Zhodnotenie práce v aktivite 1.3 a 1.4 v školskom roku 2012/2013
- Bod 6. Sumarizácia novovytvorených pedagogických dokumentov
- Bod. 7 Úlohy
- Bod 8. Záver

Bod 1.

Prítomných privítal projektový manažér.

Bod 2.

Projektový manažér zhodnotil priebeh akcií v mesiaci máj a jún. Plánované akcie sa podarilo zrealizovať. Úspešne prebehla aj trojdňová exkurzia žiakov deviatego a ôsmeho ročníka Kultúrne dedičstvo. Zrealizoval sa aj workshop so záhradníkom, kde sa pripravila skalka na jesennú výsadbu. Úlohy z mesiaca máj boli splnené.

Bod 3.

Prítomní si spresnili a zjednotili dôležité termíny pre vyplňanie a odovzdávanie pracovných výkazov za mesiac jún. Projektový manažér upozornil na stále sa opakujúce malé chyby v pracovných výkazoch, ako nesúlady dĺžky práce s časom, ďalej zabúdanie miesta konania práce, nedostatočne otvorené bunky, čím sa prekrýva text a pod. Opätovne požiadal dochvilnosť pri odovzdávaní



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

výkazov, ktorý je vždy určený včas a dohodou, tak aby vyhovel projektovému tímu aj odborným pracovníkom jednotlivých aktivít.

Bod 4. Koordinátorka aktivít 1.1 a 1.2 zhodnotila prácu a výstupy v týchto aktivitách. V aktivite Angličtina brána do sveta deti a v aktivite Prvý stupeň hravo a tvorivo deti pracovali na vyučovacích hodinách s novovytvorenými pedagogickými dokumentmi. Spolu so svojimi vyučujúcimi aktívne pracovali na výstupoch aktivít- pestovali fialky, bylinky, súťažili vo vybíjanej a vedomostných súťažiach, vystupovali v rozprávke a flautami, stavali legodomy a legohrady, spoznávali Slovensko na exkurziách, počúvali na besedách záchranára, kronikára, realizovali projekty o hradoch a spolu s veľkými spolužiakmi sa „hrali“ s robotmi. Za aktívnu prácu a zodpovedný prístup k projektu koordinátorka odborným pracovníkom poďakovala.

Bod 5.

Koordinátorka aktivít 1.3 a 1.4 zhodnotila prácu a výstupy v aktivite Vyučovacie predmety moderne a netradične a Prierezové témy zaujímavo a atraktívne. Vyučujúci vytvorili nové pracovné listy, metodické listy a prezentácie takmer vo všetkých predmetoch a aktívne ich overovali vo výchovnovzdelávacom procese. Úspešne sa podarilo zrealizovať takmer viac ako 80 % naplánovaných výstupov- exkurzie, výstavy, projekty, besedy, workshopy, športové súťaže,... V aktivite Prierezové témy zaujímavo a atraktívne boli medzi deťmi obľúbené workshopy, kde sa naučili deti stavať vtáčie búdky, maľovať kraslice, piecť a zdobiť medovníky pracovať s hrnčiarskou hlinou. Za aktívnu prácu a zodpovedný prístup k projektu koordinátorka odborným pracovníkom poďakovala.

Bod 6. Projektový manažér požiadal odborných pracovníkov jednotlivých aktivít o dotlačenie novovytvorených pedagogických dokumentov a ich sumarizáciu za obdobie od mája 2012 do júna 2013 v printovej aj elektronickej forme do 30. júna 2013.

Bod 7. Úlohy

Úloha č. 1 odovzdať pracovné výkazy za mesiac jún

Zodpovedný: odborní pracovníci aktivít

Termín: 28.6. 2013

Úloha č. 2 Odovzdať sumarizáciu novovytvorených pedagogických dokumentov v elektronickej a printovej forme

Zodpovedný: odborní pracovníci aktivít

Termín: 30. 6. 2013

Bod 8. Záver

Prítomným odborným pracovníkom projektový manažér ponúkol občerstvenie z projektu EU.

Poďakoval za aktívnu spoluprácu a účasť.

V Radoli, dňa : 21. 6. 2013

Zapísal: Mgr. Vladimír Hromádka